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2,70 t 42,5 ومرةq قامت شاحنة بنقل محصــــــــول الشعیر فنقلت مرتین
فمـــــا هو مجموع محصول الشعیر المنقول بالقنطار ؟-



. 90 m 150 وعرضها m  یملك فلاح أرض طولها
. 

-

في الآر الواحد  12kg غرسها فولا بحیث أنتجت
مـــــــاهو إنتاج الأرض المغروسة ؟ 

فكــــــر:
لزراعة الخضر وترك المساحة الباقیة لغرس أشجار مثمرة  154,45 m2إذا علمت أنه خصص

المســـــاحة الباقیة لغرس الأشجار المثمرة ؟ - احسب


احصر كل عدد عشري بین عددین طبیعیین متتالیین  
. 16.45 - 54,5 - 70,7  - 707,50



مما یأتي: عــبر بكسر عن كل عدد عشري
0,5 – 1,457 – 35,12 – 123,457



٪ ذكــــــورا.  تلمیــذ 40 في مدرسة 370
جد عدد الإناث ؟ 

ماهي نسبة الإناث ؟ 




